

1971 год

ОКТАБРЬ

19

ВТОРНИК

№ 169 (8165)

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Я ЗДЕШЬ

Советский народ, все прогрессивное человечество готовится к празднику Великого Октября. И как всегда в канун знаменитых торжеств над нашей страной, над всем миром прозвучали вдохновенные Приказы ЦК КПСС. В преддверии 54-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции ленинская партия обращается к миллионным трудящимся нашей страны, провозглашает глубочайшей верой и торжеством идей марксизма-ленинизма — великое интернациональное ускорение, ставящее знаменитые задачи перед всеми странами, борющимися за победу социализма и коммунизма. В Приказах Центрального Комитета КПСС выражена воля всего советского народа, его горячее стремление выполнить завещание великого Ленина.

Идеи Октября, открывшего новую эпоху вехи нашей истории — эпоху революционной, объединяющей мир, переходя от капитализма к коммунизму, — победно шагают по планете. Под воздействием идей Октября народами добиваются все новые и новые успехов в коммунистическом строительстве. Крепнут и процветают союз рабочего класса и колхозников и крестьянства, ирующая социально-политическая и идейная единство советского общества, братская дружба народов СССР. Посясаемостельно и усилению, от победы к победе ведет нашу страну Коммунистическая партия — боевой авангард рабочего класса, ее возглавляет великий и организатор советского народа в борьбе за коммунизм.

Масса и стремление миллионов людей на правды сейчас на подготовку к празднику торжеств XIV съезда партии, усилению революционной борьбы с империализмом. На днях Политбюро ЦК КПСС рассмотрело проект пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы, развернутого по годам пятилетия, от которого, в качестве неотъемлемой части бюджета СССР на 1972 год. В ходе обсуждения общенародное обсуждение — обеспечение значительного объема материального и культурного уровня жизни народа по основным направлениям развития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда. Эти указания партии отвечают чаяниям народа. И в миллионных сердцах находят отклик слова Ленина: «Трудящиеся Советского Союза! Широко размахните исторический размах XIV съезда КПСС, за успешное выполнение планов пятого пятилетия!».

Страна — на октябрьской вахте. Рабочие везут миру все новые успехи нашей необъятной Родины. Политический трудящийся народ находит свое воплощение во всеобщем социалистическом соревновании. В авангарде патристического движения за коммунизм, патристическая партия выступает коммунисты, активные организаторы и воспитатели масс.

Средоточивая внимание на коренных проблемах коммунистического строительства, ввергая в октябрьских Приказах обращение к коммунистам своим и каждому труду трудящихся страны. Долг работников промышленности — настолько повысить производительность и эффективность производства, ускорить выпуск и обновить ассортимент товаров народного потребления, улучшить их качество и снизить себестоимость. Работники строительства призваны ускорить работу в жилищно-коммунальных предприятиях, объектах коммунального и культурно-бытового назначения, объектов комбинатного и культурно-бытового назначения.

Работники сельского хозяйства призваны повысить урожайность, расширить посевные площади, использовать все возможности земледелия, животноводства, рыбного хозяйства, лесного хозяйства, объектов коммунального и культурно-бытового назначения. Перед сельскими тружениками стоит задача поднять урожайность всех культур и продуктивность животноводства, с помощью всего советского народа ускорить механизацию, технику, использовать все возможности химического производства, мелиорации земель. Партия призывает советских людей бороться за коммунистическое строительство, укрепить дисциплину и организованность, беречь и приумножать общественные богатства.

Реализация планов пятого пятилетия, обеспечение дальнейшего укрепления нашей социалистической Родины, имеет огромное международное значение. Страны социалистического лагеря, встреча 54-ю годовщину Октября. Коммунистическая партия Советского Союза имеет богатый опыт марксистско-ленинского авантюра рабочего класса и всего трудящихся.

На основе марксизма-ленинизма и прорезанного интернационализма крепнет единство и сплоченность коммунистов всего мира. Развивается и укрепляется мировая система социализма — историческое завоевание международного рабочего класса и трудящихся стран в антиимпериалистической борьбе. Миллионы трудящихся народов социалистических стран, объединившись в единый рабочий класс и авантюра, в дальнейшем развитии борьбы за социализм. Вера в коммунизм, единство и сплоченность, она призывает братьев по классу в капиталистических странах, шлет горячий привет коммунистическим партиям, борющимся против агрессивной политики империализма, за независимость и социализм.

Советский класс-работники являются призванием героической пятилетки нашей родины и ее боевой авантюра — Партия трудящихся Востока, мужественных наций Востока и Азии. Вместе со всеми народами мира они гленино провозглашают: «Ура! Ура! Ура! Идентично!». Выразив единичность со стороны и оптимизма арабских территорий. Советский Союз активно выступает за дело стабильного мира, выводу израильских войск с оккупированных арабских территорий. Советский Союз активно выступает за дело стабильного мира, выводу израильских войск с оккупированных арабских территорий.

В развитии своих сил, тотальное и полное свертывание всех сил империализма вокруг ЦК КПСС, в центре Центрального Комитета, встретив советские люди 54-ю годовщину Октября. В центре родной партии они активно провозглашают:

— Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед по ленинскому пути к победе коммунизма!

(Газета «Правда» за 18 октября 1971 года).

14 октября 1971 года Политбюро ЦК КПСС рассмотрело проект пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы, развернутого по годам пятилетия, от которого, в качестве неотъемлемой части бюджета СССР на 1972 год. В ходе обсуждения общенародное обсуждение — обеспечение значительного объема материального и культурного уровня жизни народа по основным направлениям развития социалистического производства, повышения его эффективности, научно-технического прогресса и ускорения роста производительности труда.

Проект пятилетнего плана предусматривает выделение дополнительных материальных и финансовых ресурсов на осуществление принятых XIV съездом КПСС решений по расширению мощностей производственных предприятий, развитию жилищного строительства, увеличению производительности труда, развитию науки и техники, развитию народного потребления, улучшению их качества, развитию и совершенствованию бытового обслуживания населения.

Политбюро ЦК КПСС отметило, что успешное осуществление пятилетнего плана в решающей мере определяется повышением эффективности использования производственных ресурсов всех его звеньев, неизменно и непрерывно повышается эффективность использования производственных ресурсов на основе широкого применения достижений науки и техники. Минимальная задача — обеспечить выполнение пятилетнего плана в ходе их реализации обеспечить широкое вовлечение в производство производительных сил, расширение материальных резервов, усиление роли экономики, увеличение выпуска продукции на действующих предприятиях, улучшение организации производства материально-технического снабжения в народном хозяйстве.

Было указано на необходимость повышения эффективности капитальных вложений, концентрации средств на ключевых объектах, сокращения сроков строительства и его стоимости, совершенствования методов расчета экономического эффекта, расширения начисления плана производства и освоения новых предприятий, механизации и автоматизации производственных процессов на всех отраслях народного хозяйства.

В ходе обсуждения проекта пятилетнего плана вновь было подчеркнуто первоочередное значение дальнейшего развития сельского хозяйства для более полного удовлетворения потребностей советских людей в продуктах питания, а промышленности — в сырье. В соответствии с решением июньского (1970 г.) Пленума ЦК КПСС народом предусматривается решение первоочередных задач для дальнейшего укрепления материально-технической базы сельского хозяйства, его интенсификации, мелиорации, увеличения производства минеральных удобрений, развития и широкого внедрения достижений науки в сельскохозяйственное производство.

Проект пятилетнего плана предусматривает комплексное развитие сельского и культурно-бытового хозяйства республик. Политбюро ЦК КПСС подчеркнул, что успешное выполнение пятого пятилетнего плана — дело всей партии, всего советского народа. Его осуществление обеспечивает дальнейшее укрепление экономическое и оборонного могущества нашей социалистической Родины, ее международный престиж, развитие дружбы и сотрудничества с братскими странами социализма, ускорение строительства материально-технической базы коммунизма в СССР.

Политбюро ЦК КПСС с удовлетворением отметил, что в стране развернулось массовое социалистическое соревнование, которое в себе политический и культурный потенциал, вызванный историческими решениями XIV съезда партии. Задача всех партийных организаций — совершенствовать политическую и организаторскую работу, направляющую на развитие трудовой активности и творческой инициативы масс, на успешное выполнение плановых заданий на всех участках экономического и культурного строительства. При этом обращено внимание на необходимость ускорения, упрощения государственной и трудовой дисциплины, повышения ответственности рабочих за результаты хозяйственного строительства, упрощения государственной и трудовой дисциплины.

Политбюро ЦК одобрило проект 9-го пятилетнего плана на 1971—1975 годы и Государственный бюджет СССР на 1972 год и приняло решение внести указание об этом на рассмотрение Пленума ЦК КПСС и очередной сессии Верховного Совета СССР.

(Фотокорреспондент ТАСС)

В юрке КПСС

На очередном заседании бюро горкома КПСС был рассмотрен вопрос о роли партийной организации Ижского электрозавода в повышении производительности труда. И. Воронцов, секретарь парторганизации этого предприятия Г. И. Воронцов.

Бюро горкома КПСС приняло решение «Об мерах улучшения поставлений ЦК КПСС от 31 января 1971 года «Об улучшении экономического обмена в трудящихся».

Плано было постановлено о подготовке и проведении праздничного 54-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Утверждено комиссия по проведению октябрьских торжеств.

Белорусская ССР. Трудящиеся подвизмы встречают 54-ю годовщину Великого Октября коллективы работников шахтной фабрики имени Фомина. Успешно завершена девятилетняя программа. С начала года сверх плана выпущено более 5000 изделий. Сейчас на фабрике ширится соревнование за досрочное выполнение личных годовых заданий.

Швей-мотористка В. М. Кочановская и валяльщица Е. П. Власки, которые за последние годы добились значительных успехов в выполнении годовых заданий.

(Фотокорреспондент ТАСС)

ЗАБОТЫ КОММУНИСТОВ

Партийная организация лесхоза уржумский специализированного Х годовщины Октября проходила. В ней всего было 11 коммунистов, но в последнюю очередь коллектива воспитателей, в общественной жизни его играли активную роль.

Недавно состоялось отчетно-выборное собрание в этой партийной организации. С отчетным докладом выступил секретарь партпартии Л. И. Шанин, которая рассказала о том, как трудятся коммунисты на воспитании детей и как партпартия участвует в общественной жизни школы.

В течение учебного года в системе партийного просвещения коммунисты регулярно занимались в школе сорок марксистско-ленинских, изучали научные коммунизма, и каждую неделю они добровольно помогали, активно участвовали в исследованиях по программному материалу, изучили ряд лекционных презентаций.

Большая работа проводилась коммунистами среди коллектива работников дошкольных учреждений.

деятельность педагогического совета и совета медсестер. Большое внимание она уделяет комсомольской организации. Отчеты коммунистов дошкольного учреждения регулярно заслушиваются на партийном собрании.

Коммунисты хорошо подготовились к новому учебному году в системе партийного просвещения, и немало прошли первые лекции в партийной и комсомольской сети.

Во всех классах и дошкольных. Все еще недостаточна читается лекций и проводится бесед по коммунистическому воспитанию молодого поколения. Нет системы в организации обмена опытом работы воспитателей в классе.

Коммунисты Л. А. Фельдман и М. С. Коротава выступили с критическими замечаниями по работе партийной организации и, что существует в классе для своих детей недостаточно в размере и сейчас находится в плохом состоянии, а строительство школы придется вынести практику из школы, так как материалы. Они ознакомились партийной организацией изучить этот вопрос и способствовать ускорению строительства.

Коммунисты признали работу партийной организации удовлетворительной и выбрали секретарем Л. И. Шанину.

Л. И. ШАНИН, зав. кабинетом партийного просвещения партпартии специализованной № X годовщины Октября.

БИОЛОГИЧЕСКИЕ ПЕРЧАТКИ

В составе замочкавателей, которые приносят в лаборатории еловые эссенции, есть биологический институт, разрабатывающий новую форму протезов для замены отсутствующих конечностей. Чтобы предупредить заболевания дерматитом и опрелостями, необходимо использовать перчатки из специальной резины с Новороссийской заводы защитного крема для нанесения биологических перчаток. Перед началом работы перчатки необходимо вымывать в мыльной воде с эссенциальным стенолавином, смывать руки тонким слоем крема, протирать там самим гигиеническими салфетками.

И. НАДЕЖДИНА, начальник бюро технической информации.

Наши конструкторы

НАЛОГИ И ПЛАТЫ

На стройках пятилетки

«Земельный строительствотехнологическая ГЭС»

(Из Приказа «Объявление» КИСС по инициативе вводу).

В узлом узле, там же, где вода несет сестры, мельницам и гидротурбинам, сооружаются гидроэлектростанции. Она несет имя знаменитого агента Тонтоуза Самгаланова, живущего в этом районе Киргизии.



Он сейчас все электростанции вместе с новыми турбинами. Фото В. Мороза (Фотохроника ТАСС).

Сезон завершили успешно

Федоровская молочнотоварная ферма в течение ряда лет по праву считается в округе «Угусским». Надой молока от коров тут всегда выше, чем в других коллективах.

И плыве за девять месяцев фердовские доярки получили наивысший надой — среднее по 2703 килограмма от коровы, в том числе в сентябре по 259 кг. А годовая плановая здесь определена в 2770 килограммов. Он сейчас является чемпионом.

Успешно доярки фермы в основном все будет зависеть от кормов и ухода доярок за скотом. Скоту в нас затронуто молоко, а скотных коров намекло больше, чем в прошлом году. Енереке заложил 250 тонн сена.

Тяг что все мы, работники фермы, уверены, что лимона найдут организмов.

Хотя, конечно, трудиться имеется немала. Группы у доярок больше, по 17—19 коров, а дане механическая доярка.

Скоту мучает работников парка на территории фермы: весовой и особенно без охотничьих сапог не обходится. А ведь в хорошие условия труда наши доярки, конечно, еще лучше работать добывают.

Т. ТОВИНСКОЕ, утичница фермы.

Рабочие и служащие обращаются с просьбой увеличить размеры выплаты по подождоному налогу, налогу с колхозников, единому и малоземельных граждан СССР, а также порядок предоставления льгот по этим налогам.

Выполняя эту просьбу, Государственный комитет сообщает, что и уплате подождоного налога привлекается все рабочее и служащие, а также заработок по основному месту работы превышает 60 рублей в месяц. Налог начисляется по лопашу суммы ежемесячно за работу, полученного дохода предприняти, включая основную заработную плату, выплаты за сверхурочными и другими работами, включая разовые денежные выплаты по случаю увольнения отпуску и т. д.

Суммы премии, не входящие в фонд заработной платы и суммы за работы в праздники, выплаченные работникам, получают материальную плату до 100 рублей в месяц подлежат обложению при их выплате отчисления на основной заработной платы.

Премии из фонда материального поощрения, не входящие в фонд заработной платы, выплачиваемые работникам предприятий, переводящихся на новую систему планирования и экономическое стимулирование, также подлежат обложению отдельно от основной заработной платы. Премии, выплачиваемые работникам за счет заработной платы, несмотря на то, что они отражаются в фонде материального поощрения, подлежат обложению. Надолги в составе заработка по месту, в котором они выдаются.

Сумма выплат по результатам работы предприняти за год (тридцатидневная система) в фонд заработной платы в течение этого месяца, в котором они выдаются.

От обложения подождоным налогом освобождаются инвалиды I и II групп по состоянию здоровья.

Основанием для предоставления льгот является справка от органов ВТОН. Для рабочих и служащих, имеющих четырех и более лет выслуге лет, от уплаты подождоного налога по месту основной работы полагается льгота в размере 100 процентов. Основанием для предоставления этой льготы является справка домоуправления и жилищно-коммунального хозяйства, подтверждающая выслугу лет.

Мужены военнослужащих имеют льготные листы по трудовому и срочному составу.

по количеству имеющихся детей с момента предоставления до конца года. И число имеющихся детей, а также фактически проживающие на средства рабочего и служащего. Лица, получающие пенсии супруга и находящиеся на государственном содержании, в число пенсионеров не включаются. Льгота на иждивенцев предоставляется одному из супругов по их выбору.

При несвоевременном предоставлении рабочими и служащими по уважительным причинам документов о количестве имеющихся детей разрешается пролонгировать возврат календарных учетных сумм подождоного налога по распоряжению руководителя соответствующего предприятия, но не более чем за время с начала текущего года до предоставления документов.

С 1 января 1973 года от уплаты подождоного налога освобождаются инвалиды войны I и II групп по всем получаемым доходам, включая основную заработную плату, независимо от размера дохода.

Уплате налога на колхозников привлекаются рабочие и служащие, кроме одиноких женщин, не имеющих детей, если им исполнилось двадцать лет.

От уплаты налога на колхозников освобождаются: I. Все рабочие и служащие, имеющие детей. При этом учитываются дети независимо от их возраста как рожденные, так и усыновленные в установленном порядке. При наличии у одного из супругов, состоящих в законном браке, детей от другого брака в число детей, учитываемых при расчете налога, не включаются ни матери, ни отцы детей, если они находятся в разводе или вступили в брак.

Для освобождения от уплаты налога должны учитывать законные дети, усыновленные, не зарегистрированные браком, отцовство которых установленным органом ЗАГС, а при отсутствии в органах ЗАГС — наличие в судебном порядке.

Документы, подтверждающие наличие иждивенцев, детей, супруги свидетельства органов ЗАГС, а рождении детей, являются основанием для освобождения от уплаты подождоного налога в размере 100 процентов. Мужены военнослужащих имеют льготные листы по трудовому и срочному составу.

Мужены военнослужащих имеют льготные листы по трудовому и срочному составу.

службы, курсанты, военнослужащие заведений, не имеющих офицерских званий, и в II группе инвалидности из супругов. Основанием для освобождения от уплаты налога на колхозников являются:

Для рабочих и служащих, имеющих детей, паспорты, в которых внесены запись о наличии детей, свидетельства о рождении и усыновлении детей, исполнительные листы на алименты, справки дооценки алиментов, справки дооценки алиментов, исполнительные листы на алименты, исполнительные листы на алименты, исполнительные листы на алименты.

При несвоевременном предоставлении рабочими и служащими по уважительным причинам документов о наличии детей разрешается пролонгировать возврат календарных сумм подождоного налога по распоряжению руководителя соответствующего предприятия, но не более чем за время с момента предоставления (предоставления) документов о праве на льготу.

Для военнослужащих I и II групп инвалидности или из супругов — военнослужащих женщины или справки ВТОН.

При несвоевременном предоставлении рабочими и служащими по уважительным причинам документов о наличии детей разрешается пролонгировать возврат календарных сумм подождоного налога по распоряжению руководителя соответствующего предприятия, но не более чем за время с момента предоставления (предоставления) документов о праве на льготу.

Для военнослужащих рабочего и срочного состава, их иждивенцев, освобожденных от уплаты налога, льгота сокращается на все время нахождения военнослужащих в лечебных заведениях и в отпуске по болезни, а в случае увольнения, если инвалиды I и II групп, — на все время увольнения, но не более чем за один год со дня увольнения.

Исн право на льготу на колхозников, одиноких и малоземельных граждан СССР по распоряжению руководителя соответствующего предприятия, но не более чем за время с момента предоставления (предоставления) документов о праве на льготу.

АКАДЕМИЯ ПЕРЕДОВОГО ОПЫТА

Колхоз «Большевик», награжденный за трудовые успехи орденом Трудового Красного Знамени, является участником Выставки достижений народного хозяйства СССР в первом году ее открытия.

Не только колхозники, но и специалисты с другими хозяйствами района селись опытно-выращивания самых лучших зерновых, картофеля, овощей, повышения производительности жи-

Прибыль—82 тысячи рублей

Тем, где зимы суровые и холодные, для обогрева животноводческих помещений требуют сотни тонн угля. Существующая система отопления не удовлетворяет животноводов, так как из-за нее фермы несут серьезные убытки.

В колхозе «Большевик» Секретерю Макавину в последние годы стали исполняться планы на молочном-товарном фермах отпущено с применением инфракрасных лучей. Эффект превзошел все ожидания. Там, где раньше на обогрев помещений требовалось 15 тысяч рублей, сейчас—3 тысячи 82 тысячи.

В чем же дело? Секретер оказался прав. Если батареи центрального отопления на фермах оказываются недостаточными, то в них холодно и не столько влажность, то газы: бензол, аммиак, пропан, смешанные в потоку, нагревают первую очередь стены и углы от них—воздух. Теперь даже при 40-градусной морозе относительная влажность в помещении не превышает 45 процентов, а температура воздуха на фермах поддерживается в пределах плюс 6—плюс 0 градусов.

Все это совпадает падает и не требует затрат на топливо на каждую корову при почти равных условиях. Успехи на 8—10 процентов больше по сравнению с другими фермами.



ПВНН ВЗК

И сушка, и гранулятор

Урожайность сельскохозяйственных культур во многом зависит от внесенных в почву удобрений. В последние годы все шире применяются наряду с фосфорнобразными так называемые гранулированные подкормки, у которых мелкие частицы «склеены» в небольшие шарики—гранулы. Они не так быстро вымываются почвенными водами, а значит—долгий срок действия растения необходимым веществам, что в значительной степени способствует повышению урожайности.

Для производства таких удобрений Московским научно-исследовательским институтом удобрений создана специальная сушка-гранулятор. В ней увлажненный концентрат (пульпа) с помощью особого насоса дозато распыляется, а благодаря вышней температуре (более 700 градусов) тут же склеивается в крошечные отдельные зёрна.

Весь цикл получения готового удобрения—грануляция, сушка и отделение мелкой нетоварной фракции осуществляется в одном агрегате.

Внедрение сушка-гранулятора на химических комбинатах страны даст ежегодно около 500 тысяч тонн в год. С рабочей шириной можно экономить и пачево. «Химическая промышленность» на ВДНХ СССР.

Самозатемнение — амазот

В павильоне «Пародов обобщения» на ВДНХ СССР вниманию посетителей привлекает необычный экспонат—столб модели АСБ-1. Он изготовлен не из заводе, а в Тольяттинском политехническом институте. Столб предназначен для герметизации бетона и железобетона, причем не в вертикальном, но в горизонтальном направлении. Для этого рабочая часть столба оборудована устройством с муф-

той скользящих, закрепленной на любом месте вертикальной направляющей. Колонны двумя сторонами, что позволяет изменять угол наклона при сверлении.

Для прохода отверстий в бетонных валах используются алмазные трубочные сверла.

Экономический эффект от внедрения в производство при работе в три смены—35—70 тысяч рублей в год. Стоимость прибора—четыре тысячи рублей, что позволяет окупить его за два метра составляет всего около 40 дней.

Она отправляется в путь

Кто не знает, сколько раз отходят животных минуто перемещают повозки. На иногда мелкие недостатки—неполное переоснащение, где-то вырван или сломанное устройство и т.д. Они не только мешают, но и вредят. С этой целью, в целях экономии и выгоды, завод повышает качество работ.

С этой целью, в целях экономии и выгоды, завод повышает качество работ.

Завод повышает качество работ.

Вот она, была бы так гостиница ВДНХ, они и сами знают

на передовым приемом агрикультуры, не только в СССР, но и за рубежом.

НА СНИМКЕ: группа работников колхоза «Большевик» на выставке новой техники на ВДНХ

ФРУНЗЕНСКАЯ набережная столицы. Здесь размещается строение гостиницы ВДНХ. В одном из павильонов представлено сельское строительство. Больше крашотных панно и фотоматериалов сельских городов, проекты и макеты экспериментальных сооружений новой сельскохозяйственной техники. Здесь наглядно показано, как растет благоустройство и хорошеет ландшафт деревень. Там изменится ее облик и ближайший будущий.

В девятнадцать лет в развитие сельского хозяйства, включая производство, животноводство и культурно-бытовое строительство, а также на приобретение техники государству на ВДНХ выделено 62,4 миллиарда рублей капитальных вложений колхозов.

Среди главных сельских строений—строения крупных животноводческих комплексов и птицефабрик. XXIV съезд КПСС определил необходимость обеспечить строительство механизированных животноводческих ферм в колхозах и совхозах, развернуть явлин городам строительное звено государственного жилищного строительства, колхозных и межколхозных комплексов по производству продукции животноводства на промышленной основе, а также птицефабрик.

За последние годы созданы 1170 крупных государственных комплексов по производству мяса и молока, 19 свиноводческих комплексов, 19 птицеводческих комплексов, 585 птицефабрик. Наряду с этим будет сооружено столько же за тысячу колхозных и совхозных комплексов. Мощности по производству продукции животноводства будут превышать сегодня 1,3 миллиона тонн мяса, 2,1 миллиона тонн молока, 19 миллиардов яиц и до 600 тысяч тонн мяса птицы.

В стране широко развернулось строительство совхозных комплексов с целью выполнения намеченной программы развития материально-технической базы общинного животноводства. За первое полугодие новой является в колхозах и совхозах построено и вступило в эксплуатацию 19 миллионов помещений

для содержания крупного рогатого скота на 800 тысяч мест, свиней—на 800 тысяч, овец—на миллион, птиц—на восемь миллионов мест.

На Выставе достижений народного хозяйства СССР яро и убедительно раскрывается опыт строительства животноводческих комплексов крупного рогатого скота на 800 тысяч мест, свиней—на 800 тысяч, овец—на миллион, птиц—на восемь миллионов мест.

На Выставе достижений народного хозяйства СССР яро и убедительно раскрывается опыт строительства животноводческих комплексов крупного рогатого скота на 800 тысяч мест, свиней—на 800 тысяч, овец—на миллион, птиц—на восемь миллионов мест.

Для содержания крупного рогатого скота на 800 тысяч мест, свиней—на 800 тысяч, овец—на миллион, птиц—на восемь миллионов мест.

На Выставе достижений народного хозяйства СССР яро и убедительно раскрывается опыт строительства животноводческих комплексов крупного рогатого скота на 800 тысяч мест, свиней—на 800 тысяч, овец—на миллион, птиц—на восемь миллионов мест.

Для содержания крупного рогатого скота на 800 тысяч мест, свиней—на 800 тысяч, овец—на миллион, птиц—на восемь миллионов мест.

На Выставе достижений народного хозяйства СССР яро и убедительно раскрывается опыт строительства животноводческих комплексов крупного рогатого скота на 800 тысяч мест, свиней—на 800 тысяч, овец—на миллион, птиц—на восемь миллионов мест.

Сельские новостройки

Вот самый крупный в стране комплекс совхоза «Кувшиновский» Московской области. Он рассчитан на откорм 108 тысяч свиней в год. В этом совхозе намечено построить 19 животноводческих помещений, завод комбикормов и явль кормопромышленных комплексов, несколько вспомогательных объектов, жилые поселки и парковые зоны. Первая очередь этого крупнейшего комплекса будет введена в строй досрочно, к 7 ноября текущего года.

Большой интерес вызывает представленная на выставке крупная молочно-товарная ферма совхоза «Данковский» Ступинского района Московской области. Здесь в 12 механизированных коровниках размещены 1,500 дойных коров. В комплексе входит помещение для откорма коров теленок на 300 голов. Из доильных установок молоко поступает в молокозаводский цех, где происходит пастеризация, охлаждение и разливание в бутылки. Наивысшая удельная производительность в специализированных фермах. На ферме имеются все условия для механизированной зерноуборки.

Позабавит строители механизированного птицеводческого строительства организации и о строительстве ферм. В двухэтажном ферме размещены птицеводческие, столовая, санпропускники, зал для отдыха, радиоприемник, все строительные материалы израсходовано 2,5 миллиона рублей. Эти вложения окупятся в течение 3—4 лет.

Система газового инфракрасного отопления с использованием в качестве топлива сжиженного газа производилась в работе в тресте «Союзгазификация» для обогрева помещений колхозных, фермерских и свиноводческих комплексов, а также теплицы с грунтовыми культурами.

Система газового инфракрасного отопления с использованием в качестве топлива сжиженного газа производилась в работе в тресте «Союзгазификация» для обогрева помещений колхозных, фермерских и свиноводческих комплексов, а также теплицы с грунтовыми культурами.

Система газового инфракрасного отопления с использованием в качестве топлива сжиженного газа производилась в работе в тресте «Союзгазификация» для обогрева помещений колхозных, фермерских и свиноводческих комплексов, а также теплицы с грунтовыми культурами.

Система газового инфракрасного отопления с использованием в качестве топлива сжиженного газа производилась в работе в тресте «Союзгазификация» для обогрева помещений колхозных, фермерских и свиноводческих комплексов, а также теплицы с грунтовыми культурами.

Система газового инфракрасного отопления с использованием в качестве топлива сжиженного газа производилась в работе в тресте «Союзгазификация» для обогрева помещений колхозных, фермерских и свиноводческих комплексов, а также теплицы с грунтовыми культурами.

Система газового инфракрасного отопления с использованием в качестве топлива сжиженного газа производилась в работе в тресте «Союзгазификация» для обогрева помещений колхозных, фермерских и свиноводческих комплексов, а также теплицы с грунтовыми культурами.

Система газового инфракрасного отопления с использованием в качестве топлива сжиженного газа производилась в работе в тресте «Союзгазификация» для обогрева помещений колхозных, фермерских и свиноводческих комплексов, а также теплицы с грунтовыми культурами.

